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Ince Sanat

Kirlar caginyor seni

Nese ile kosmaz misin?
Topraktan renkler fiskirmis

Mutluluktan ucmaz misin?

Nazli nazli akar irmak
Gk masmavi bulut apak
Dallar meyveye durmus bak

Irmak gibi cosmaz misin?

Ince sanat Srer ari
Kelebek narin ucari
Kim donatir su daglar

Kalp géziinti agmaz misin?

M Sait Tirkoglu

Asagidaki sorulari yukaridaki siire gére

m HOnlthHInIZ.
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Siirde asagidaki hayvanlardan

hangisinden bahsedilmemistir”?

\é; B) %%
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) Jiire gére topraktan fiskiran nedir”
A \

A) Nese fiskirmaktadir.
B) Renkler fiskirmaktadir.
C) Bulut fiskirmaktadir.

) \

\3 /> Siir kac dizeden olusmustur?
/TJ(
//

A\

A) 12
B) 3
C) 10

//Zﬂ* Siirde bulunan alti cizili kelimenin es

(&
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///‘i anlamlsi hangisidir?

A) &fke
B) sevinc
C) Uzintl

75
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Siirin ilk dértligu kac heceden

o

( olusmustur?
A) 33
B) 34
C) 32

AN

ot -

L\\é/ﬁ Meyveye duran hangisidir?
A. Irmaklar

B. Dallar
C. Daglar
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Asagidaki bos yerlere verilen kelimelerin

&P
m zit anlamlarini yaziniz.

. Asadidaki sorulan cevaplayiniz.
N g Py

@ Asagidaki ctimlelerin hangisinde zit
a

anlamli kelimeler bir arada
kullanilmistir?

A) Yasl adam, genc cocugun yanina gitti.
B) C)ngrlUgUmUz daim olacaktr.
C) Kedinin siyah tiyleri iyice ddkiilmiist.

@ Asagidaki sézcik ciftlerinden hangsi
(( anlam bakimindan digerlerinden

farklldlr'?

A) 8zgtir-hiir
B) uzak-yakin
C) okul-mektep

Asagidaki sézciiklerden hangisinin zit
d

anlamlisi yoktur?

A) bayat
B) eksik
C) gozlik

Yukcrldcki kelimenin hem zit anlamlsi

(( hem es anlamlisi ayni ciimlede
kullanilrmistir?

A) Biytik kopek, ufak kedinin pesine takildi.
B) Emre &devlerinin cogunu bitirdi.
C) Buradaki en biiytik evi sattilar.
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Asagidaki tekil isimleri cogul isim yapiniz. ﬁ Asagidaki sorulan cevaplayiniz.
Asagidaki climlelerin hangisinde cogul
bardak ad kullanilmistir?
havug A) Babam bugiin yeni araba ald..
. B) Abim asker oldu.
kedi C) Cocuklar lunaparka otobiisle gitti.
kasap
araba @ stirli kiler  masa
insanlar  ordu  ucaklar
ev
Yukarida verilenlerden kag tanesi topluluk
adidir?
saat
A) 2 B) 3 Q) 4
agac
maymun
A§cgldaki adlardan hangisi cogul eki
(( almadig halde birden cok varlig:
2" Asagidaki cogul isimleri tekil hale getiriniz. belirtir"?
| A) ev B) diizine C) lamba
defterler
ayakkabilar
coraplar Asagidakilerden hangisinin sonuna
ler’ eki getirilirse cogul bir ad
binalar elde edilir?
kediler A) cok
B) ve
gozlikler C) pencere




-~

Seyadis i Odevierf

Kelebeklerin tizerinde yazan kelimeler tekil ise turuncuya, cogul ise maviye, topluluk ismi ise
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yesile boyayiniz.

halitar bisiklet
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%Matematik

[ Toplama ve Cikarma lslemi ]

Gerektiren Problemler-1

Bir cikarma isleminde cikan 457,

fark 324 ise eksilen say kactir?

N

a
Bir sayinin 241 fazlasi 489'dur.
Bu sayinin 200 eksigi kagtir?

Buna gére babam 5 Hll sonra

ka¢ yasinda olur?

%
Babam 6 yil énce 48 yasindayd.

\ @// Sefa Beyin ciftliginde 478 inek,

ineklerden 89 eksik koyun vardir.
Buna gére Sefa Beyin ciftliginde

\ kac hayvan vardir? |
AN J /

— @2// Nazmi 184 sayfalk kitabin 1. gtin 47 |

sayfasini, 2. giin 1. glintin
22 sogfo fozlasml okudu.

buna gére geriye okunacak kag

\ sogfa vardir? Y,

10 yll 6nce 8 yasinda olan Kemal,

7 yl sonra kac¢ yasinda olur?

N J
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Toplama ve Cikarma lslemi
Gerektiren Problemler-2

A dlns n‘_%
Soyadl: oo
" Eletrik: 134 TL | N
Su: 114

Dogalgaz: 489 /
974 TL'si olan Yilmaz Beg, guquldoki

faturalari 8derse geriye kag parasi kalir? Y,

Qr
478 sayisinin 254 eksiginin 147
fazlasi kactir?

q/ Bir cikarma isleminde eksilen 748'dir.

Fark 374 olduguna gére cikan
sayr kactir?

Q // N

Bakkal tic ayda 678 yumurta satiyor.
1. ay 205, 2. ay 189 yumurta sattigina

gére 3. ay kag yumurta satmistir?

& ™
387 -149 < A

ifodesinde A yerine yazilabilecek en
kiicik sayinin 140 fazlas kactir?

\\§ /

\ Q// N

745 sayisinin 142 fazlasinin 287
eksigi kactir?

Ogretmendeolalbil-.ceomm
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Toplama islemi Problemleri 2

Furkan, evden cikip okula gidiyor.Okuldan
ciktiktan sonra manava ugrayan Furkan,
oradan eve dénliyor.

Buna gére, Furkan toplam kac metre yol

yUrimistir’?

L
® i
~p

N7

Bir fabrikada 1. giin 178 gémlek, ikinci giin isel
birinci ginden 50 fazla gémlek tretilmistir.
Buna gére, bu fabrikada iki glinde kag tane
goémlek uretilmistir’?

==

Grcﬂk: Bir Agdo Satilan Hcgvonlorln Sogm

ASoru Sogm
200+
150 +
100 +
50 =+ §
> Ogrenciler
> 9 © 5
> [¢) e 2
2 I T O

3. ve 4. soruyu groﬁge gére gomtloglmz.

G

Yukaridaki grcﬁge gore, bir GHCIC! satilan civciv

ve horoz sayssi kactir’?

(4)

Yukaridaki grcfige gore, bir ClHCICl satilan hindi

ve tavuk saysi kactir?

Ogretmendoelalbil.comm
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Toplama Islemi Problemleri 2

@ 356 sayisinin, 107 fazlasina 85

eklenirse toplam kac olur?

378 ile 600 sogllorlmn arasinda

kalan en biiytk ve en kiictik saylarin
toplami kactir’?

270" saylarin kullanarak
olusturulabilecek en biyik ve en kiicuk

sayinin toplami kactir?

(6)

((o) 421 ile 424 arasinda bulunan

sayllarin toplami kactir?

148 + 159 < A
Verilen swolamogo gére Anin
alabilecegi en kiiciik deger kactir?

Ciftligimizde 342 koyun, 85 kedi,

koyun ve kecilerin toplami kadar da inek
vardir. Buna gére ciftligimizde kac tane
inek vardir?

Ogretmendoelabil.comnm
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Hareketli Varliklarin Sebep Olobilecegi Tehlikeler

@ Asagidaki hareketli varliklardan

hangilerini durdurmaya calismak

tehlikelidir? i§cretle3iniz.

<= Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin
" basina D, yanls olanlarin basina Y

HGZIHIZ.

g Pervanesi donen makineleri
elle durdurabiliriz.

Araclarin gittigi yolda
kosmak tehlikelidir.

Her hareketli varligr elimizle

durdurmomollglz.

takmak gerekmez.

([ Salincak hareket holindegken

éniinden gegmemeliyiz.

Depremin etkilerini alacagimiz

onlemlerle azaltabiliriz.

[ Kogkcgo binerken kask ve dizlik]

Ehliget sahibi olmadan araba
kullanmak tehlikelidir.

[ Okul koridorunda kosmak ]

herhangi bir tehlikeye yol agmaz.
\

O OO0 0000O0

T_unaporktoki oguncckloro gl'.ivenlilj

onlemlerini alarak binmeligiz.
\_
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Hareketli Varliklarin Sebep Olabilecegi Tehlikeler
Dogal afetlerin yol acabilecegi tehlikeli

terAsadida verilen dogal afetlerin isimlerini -
@ > ol of %8 durumlara 5 tane 8rnek yaziniz.

¥ altlarina yaziniz.

-
Asagida verilen kavramlara ikiser tane

s
W érnek yaziniz.

Sallanma hareketi :
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% Komsuluk ne demektir? Yaziniz.

"

) qerlere yaziniz

Odevieri 2  Hayat Bilgisi

Komsuluk lliskileri

L:? Asogldoki durumlarda komsularimiza nasil davranmamiz 8ere|<’cigini noktall

Durumlor

NCISI[ dCIVI’"OnmCIlIHIZ?

Apor’(mondoki |<om$umuzun oglu

mUzigi Huksek sesle dinligor.

Komsumuz st kattan penceremize
dogru hall silkelegerek penceremizi

kirle{igor.

Komsumuz tatile gi’(’tigi icin |<op|sm|n

snindeki cicekleri sulogomlgorﬁ
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